

Нар. газета (Душанбе) - 1999 - 6 марта.

Марина Влади по-прежнему

привязана к России

ПАРИЖ.

ИТАР — ТАСС.

«Россия, родина моих предков, — это земля страстей, и этим я по-прежнему живу», — сказала корреспонденту газеты «Паризьен» известная французская актриса Марина Влади. В интервью она сообщила, что недавно, например, снялась в японском фильме, где сыграла императрицу Екатерину II, снималась она и во французских фильмах на «русскую тему», играла и играет в пьесах российских авторов.

Однако, подчеркнула далее Марина Владимировна, отношусь к сегодняшней России как француженка, поскольку я ею на самом деле и являюсь. Не берусь судить о политике, но, как и многие здесь, немного сожалею об

уходе Горбачева, которому все обязаны столь большими переменами. Пишу книги, ожидаю ребенка. Считаю, что чувство юмора — это единственное, что помогает мне жить в этом мире.

Марина вспомнила в интервью и Владимира Высоцкого, которого называет «гением». Период жизни с ним был для нее счастливым. Написав о Владимире книгу, сказала Влади, я хотела, чтобы мир узнал его лучше, чтобы прежде всего восхищались его песнями, а не делали из него героя. Высоцкий не был ни диссидентом, ни заключенным. Это был поэт — живой и странный, который страдал от того, что не был признан, который протестовал против несправедливости, но, тем не менее, не собирался никуда из России уезжать.